Egri Attila megoldasa. A bizonyités indirekt: Tegyiik fel, hogy valamilyen a, b és ¢ szamokra t,, ¢, és t. nem
egy haromszog oldalai, tehat pl. ¢, > ¢, + t..
A feladat szerint:

1 1 1
n2+1>(t1+t2—|—"'+tn)<——|———|—-~-—|——)_

t1 to tn
ti tj> (ti tj) ta  to  ta te tp tc
=n+ —+2)=n+ —+ 2 )ttt
i,j¢{a;b;c}

1 .
A jobb oldalon a szumma jelen beliil hasznaljuk fel, hogy « € RT-ra = + p > 2. Igy azt kapjuk, hogy
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Belatjuk, hogy az indirekt ¢, > tp + t. feltevésbdl a nyilvanvald T = " + t—b + T + . + t—b + T > 6 becslésnél
b a c a c b
erGsebb T' > 7 is megkaphato.
Ehhez hasznaljuk fel, hogy ha p-t rogzitjiik és ¢-t p felé kozelitjik, akkor b + 4 értéke csokken. Ez leolvashat6 az
q P

flg) = g + ]% grafikonjarol (dbra), de kozvetlen bizonyitas is nyomban adodik:

par(f(q) — f(r) =p’r+¢r—r*p—¢p=(r—p)(d® —rp).

Ha pedig r elvalasztja p-t és g-t, akkor a szorzat tényez6i azonos elGjeliek, igy 0 < p, ¢, r miatt f(q) > f(r) valoban.
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Ezek utan irjunk T-ben ¢, helyére (¢, + t.)-t. Mivel t, > t, +t. > tp és to > tp + t. > tc, azért a fentiek szerint
ezzel T csokken.
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Igy T>2+ 2(5 + t_b) +1 > 7, hiszen % + t_b > 2. Ezzel pedig (1) a kovetkezGképpen alakul:

n2+1>n+2[<g>—3]+7—n2+1,

tehat n? +1 > n? 4+ 1. A kapott ellentmondas azt jelenti, hogy a feladat allitisa igaz: minden i < j < k-ra teljesiil,
hogy t;, t; és ti, egy haromszog oldalai.



